

里水镇召开2021年度党组织书记抓党建工作述职述责述廉会议 做实党建工作 激活发展动能

珠江时报讯(记者/陈志健 通讯员/朱嘉泳)昨日,里水镇召开2021年度党组织书记抓党建工作述职述责述廉会议,部分党组织书记现场述职。会议旨在推动镇内各级党组织书记认真履行全面从严治党“第一责任人”责任,夯实里水发展基础。里水镇党委书记黄伟明对述职书记逐一点评,并对接下来工作提出要求。

会上,金峰洲社区党委书记梁继淳汇报了基层党建情况。该社区与广州接壤,社区常住人口约6万人,超七成居民是在广州工作里水居住的广佛候鸟,人

口构成复杂多样。面临非户籍党员多,统一管理难;流动人口多,统一调度难;矛盾纠纷多,统一意见难等“三多三难”问题,居民教育、交通、环保等方面需求和诉求多样,决定了社区党建工作与传统村(社区)的差异性。

梁继淳介绍,目前社区党委推动社会治理“一二三”模式,以党建引领为核心,组建党员志愿者服务队伍、社区骨干队伍,搭建居民议事平台、政企沟通平台、综合治理平台,取得了较好成效。

广东睿智环保科技有限公司党支部书记张建勇介绍,

去年,睿智党支部突出制度建设、科技创新、岗位练兵和践行社会责任,为社会和群众办实事。但目前存在着发展党员进度缓慢,党建工作机制不完善等问题。

张建勇介绍,接下来,将进一步加强学习,努力提高思想政治理论水平,特别是要组织党员学习贯彻党在新时期的各项方针、政策,通过党员带头参与学习,立好标杆,以党建引领推进企业数字化转型与升级。

黄伟明提出,党建工作关键在“实”,希望通过述职形成思考,总结值得借鉴学习的地方。

他还强调了四点意见,一是要将党建工作作为基层党组织书记的首要任务。抓好政治建设,确保队伍的纪律性、纯洁性;抓好政治学习,做实第一议题;抓好组织建设,将党建工作抓到基层支部。

二是要将愿景目标作为党建工作成效的重要考量。通过确立党组织的愿景目标,激发党员动力和奋斗热情,集体谋划,发挥智慧,全面动员,形成共识,发挥党组织积极作用,将愿景目标发展成为村(社区)乃至全社会共同努力的目标。

三是要将队伍建设作为基

层党建的压舱石。队伍建设首先要抓好队伍的政治品质,让党员真正成为先锋队,严把党员入口关,把典型榜样树立起来带动后进,保证党组织纯洁性和先进性。

四是要将党建引领作为建设“梦里水乡 湾区名镇”的坚强政治保障。通过加强对经济社会驾驭能力,发挥党建引领促进基层善治,以党建引领促进社会和谐,充分发挥党员作用,夯实三级党建网格,推动工作落实,让里水未来发展活起来,动起来,成为南海新的发展增长极。

筑牢理想信念根基 树立践行正确政绩观 在新时代新征程上 留下无悔的奋斗足迹

(上接A01版)

习近平指出,年轻干部要胜任领导工作,需要掌握的本领是很多的。最根本的本领是理论素养。马克思主义立场、观点、方法是做好工作的看家本领,是我们认识世界、改造世界的强大思想武器。党员干部一定要加强学习理论、厚实理论功底,自觉用新时代中国特色社会主义思想武装头脑、研究新情况、解决新问题,使各项工作朝着正确方向、按照客观规律推进。要坚持理论和实践相结合,注重在实践中学真知、悟真谛,加强磨练、增长本领。关键是要虚心用心,甘当“小学生”,不懂就问、不耻下问,切忌主观臆断、不懂装懂。

习近平强调,只有全党继续发扬担当和斗争精神,才能实现中华民族伟大复兴的宏伟目标。担当和斗争是一种精神,最需要的是无私的品格和无畏的勇气。无私者无畏,无畏者才能担当、能斗争。担当和斗争是一种责任,敢于负责才叫真担当、真斗争。党员干部特别是领导干部要发扬历史主动精神,在机遇面前主动出击,不犹豫、不观望;在困难面前迎难而上,不推诿、不逃避;在风险面前积极应对,不畏缩、不躲闪。担当和斗争是一种格局,坚持局部服从全局、自觉为大局担当更为可贵。要心怀“国之大者”,站在全局和战略的高度想问题、办事情,一切工作都要以贯彻落实党中央决策部署为前提,不能为了局部利益损害全局利益、为了暂时利益损害根本利益和长远利益。

习近平指出,这些年,我们强调必须准备进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,正是有了这样的思想准备,我们才能从容应对一系列风险考验。无数事实告诉我们,唯有以狭路相逢勇者胜的气概,敢于斗争、善于斗争,我们才能赢得尊严、赢得主动,切实维护国家主权、安全、发展利益。年轻干部一定要挺起脊梁、冲锋在前,在斗争中经风雨、见世面。

习近平强调,党的十八大以来,我们先后开展一系列集中学习教育,一个重要目的就是教育引导全党牢记中国共产党是什么、要干什么这个根本问题,始终保持党同人民的血肉联系。贯彻党的群众路线,首先要对群众有感情,真正把自己当作群众的一员、把群众的事当作自己的事。要深入研究和准确把握新形势下群众工作的特点和规律,改进群众工作方法,提高群众工作水平。信访是送上门来的群众工作,要通过信访渠道摸清群众愿望和诉求,找到工作差距和不足,举一反三,加以改进,更好为群众服务。领导干部要学网、懂网、用网,了解群众所思所愿,收集好想法好建议,积极回应网民关切。要高度关注新业态发展,坚持网上网下结合,做好新就业群体的思想引导和凝聚服务工作。

陈希主持开班式,表示习近平总书记的重要讲话饱含着对年轻干部的殷切期望,为广大年轻干部健康成长指明了努力方向,要深入学习领会,真正内化于心、外化于行;要进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,切实转化为坚决做到“两个维护”的高度自觉,转化为奋进新征程、建功新时代的強大动力,埋头苦干、勇毅前行,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

丁薛祥、黄坤明出席开班式。

2022年春季学期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班学员参加开班式,中央有关部门负责同志列席开班式。

狮山镇市域社会治理现代化成果交流分享会举行

讲好故事 探索社区治理新模式

珠江时报讯(记者/彭燕燕 通讯员/麦艳婷 摄影报道)昨日,“党建引领,多元协力共治,激发基层治理新活力”狮山镇市域社会治理现代化成果交流分享会举行,解读镇市域社会治理现代化试点治理模式的研究成果,并发布了镇市域社会治理现代化案例集,表彰年度优秀社会治理及社会服务项目、优秀社会工作者。

为对狮山市域社会治理现代化发展模式进行总结提炼,狮山镇综合治理办公室此前邀请华南师范大学哲学与社会发展学院教授、博士生导师蓝宇蕴等组成课题研究小组,开展了为期三个多月的狮山镇市域社会治理现代化试点治理模式研究。

现场,该课题研究小组成员关冬生围绕“狮山镇‘产-城-人’融合与高质量发展导向社会治理”主题内容,向大家解读了该课题已有的研究成果。在总结狮山镇过去社会治理发展历程、社会治理面临的主要问题后,关冬生指出,狮山新市民占比高,



■表彰年度优秀社会治理及社会服务项目。

在推进社会治理时需要考虑到人与人之间的新型社会关系,并罗列分析了狮山开展“产-城-人”融合与高质量发展导向社会治理举措等。

随后,分享会发布了《狮山

镇市域社会治理案例集(2020-2021)》。该案例集共辑录了16篇狮山镇内促进社区正向改变的社会治理工作案例,包括社区治理基金的本土化运作探索、城市新型住宅小区精细化治理

模式、乡村社区规划师培育等,为大家呈现狮山镇党建引领、多元协力共建共治的阶段性成果。高边社区党委委员邹秀芬以及罗湖楼长项目社工林琳分别分享了《一个乡村公共厨房诞

生记——社区规划下的横溪公共空间建设探索》案例和《“党建引领·创熟睦邻”:罗湖社区“四动”手法推动楼长助力小区创熟治理》案例。

会上还表彰了年度优秀社会治理及社会服务项目、优秀社会工作者,包括10个“益动狮城 狮山镇第六届公益创投活动”获评优秀的项目、14个镇级社会治理服务项目、10位2021年度优秀社工及社工之星。

在新时代新要求背景下,狮山镇持续以党建引领、多元协力共治为路径,以防范化解社会治理难题为突破口,2021年全镇投入资金超1500万元,购买专项社会工作服务项目,着力强化对新模式、新机制的实践探索。

狮山镇综合治理办公室主任陈继添表示,2022年,狮山将加强治理模式的经验提炼与推广,讲好狮山社区治理故事,发挥品牌效应,持续探索具有狮山特色的市域社会治理现代化新模式,助力狮山高质量发展建设。

人行道设铁栏杆 违停彻底解决了

梁心帮办 帮办热线: 18923134567 帮办邮箱: fsLxbb@126.com

梁心播报

去年10月,市民向本栏目反映说,桂城桂澜路鹏瑞利商场前的一段人行道有车辆违停,严重影响对面固定车位的车辆进出,希望得到整治。接报后,本栏目协调鹏瑞利商场和桂城交警中队联合整治,很快违停问题基本解决。最近,鹏瑞利商场在违停的人行道两边设置了铁栏,违停问题完全解决。

违停影响其他车辆进出

桂城鹏瑞利商场前一段长约50米的人行道每天都有汽车违停,人行道的旁边就是商场地下车库出车通道(约4米宽)。在通道另外一边是一排出租的固定车位。车辆进出车位时,车头一角难免要借用对面人行道二、三十厘米的空间,一旦有车停放在人行道上,车辆进出固定车位就相当困难。而且,这里的固定车位

之间都竖着一条约60厘米高的铁管,用来分隔车位及出车后上锁链的,所以车辆进出车位不能转太大的弯,否则车身就会碰到铁管。

去年10月,固定车位上的车主陆续向本栏目求助,希望禁止车辆停放在这段人行道上。接报后,本栏目协调桂城交警中队和鹏瑞利商场联合整治,违停车辆迅速减少。商场又在人行道上雪糕筒,并用分隔条把雪糕筒串联起来,以阻止车辆停放在人行道上。

设铁栏杆解决问题

摆上雪糕筒后的连续几天,都没车违停在人行道上。但这也不是最有效最长久的禁停办法,车主小郭说,移开雪糕筒轻而易举,司机把车停上人行道的可能性还是有的,且一旦有人开了头,其他司机也会跟着学。这样,摆放雪糕筒这一举措就失效了。

于是记者继续同交警、商场研讨更可行的禁停措施,最终确定,由鹏瑞

利商场出资,在人行道两边设置铁栏杆。最近,记者再次来到现场,看见铁围栏已架设在人行道上,商场相关负责人告诉记者,固定车位是商场出租的,有责任为车辆进出提供便利,在同市政部门沟通后,他们马上投入资金,在这段人行道上架设铁围栏。

文/图 珠江时报记者 梁锐明

►如今架设了铁栏杆,完全解决了违停问题。



燃气安全进万家 关乎生命你我他
液化石油气爆炸四大常见原因
1. 过量充装。液化石油气(以下简称液化气)受热会膨胀,但由于液体不可压缩,若容器内充满液化气,温度稍微上升便能产生压力。当容器内实际压力超过安全值时,容器薄弱处易形成裂缝从而导致液化气泄漏。如果裂口过大,泄压过快,遇到阳光直射就可能引起爆炸。
2. 高温烘烤。火场中受到火焰烘烤作用的液化气储罐同样存在发生爆炸的危险。容器周围火焰的辐射热量传入容器后使里面的液体沸腾产生高压,同时,由于容器暴露于火中,受高温影响容器材质的抗拉强度会急剧下降,继而引发爆炸。
3. 机械碰撞。机械碰撞使容器遭受损坏,造成罐内压力瞬间降低,也可能引发爆炸。机械碰撞的危险主要来自于运输过程中液化气槽车的脱轨倾覆、运输中槽车的碰撞以及周围物件对容器的撞击等。
4. 设备缺陷。如果容器本身存在缺陷,也可能导致容器出现较大裂缝,造成气体泄漏从而产生爆炸。在使用过程中由于腐蚀等原因引起器壁变薄也会造成容器强度下降,出现较大裂缝并最终导致爆炸发生。
佛山市南海燃气发展有限公司
燃气客服电话: 81234411
燃气抢险电话: 86227019

瀚蓝 granblue 精诚服务 情润万家
南海供水水质公告
(2022年2月19日至2022年2月25日)

项目	国标要求(%)	统计结果(%)	检测次数(次)
出厂水9项合格率	≥95	100	135
管网水7项合格率	≥95	99.74	385
综合合格率	≥95	99.87	/

备注: 1. 出厂水九大指标是指浑浊度、色度、臭和味、肉眼可见物、余氯、细菌总数、总大肠菌群、耐热大肠菌群、CODMn九个检测项目。
2. 管网水七大指标是指浑浊度、色度、臭和味、余氯、细菌总数、总大肠菌群、CODMn七个检测项目。
3. 具体水质检测数据请关注南海供水公众号查看。
瀚蓝南海供水客服热线: 0757-86399222